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       دقیقه  10: مدت پاسخگویی فارسی               

ذکر شده است؟ نادرستمعناي چند واژه در کمانک روبرویش، .1
 :فروغ( روح) سرد و بی :نژند( فرمانده) :پرستار( سرازیري) :نشیب(رفتن با شتاب)  :پوییدن(خستگی)  :نستوه( درخشندگی) :طلعت(

 بنیادها)  :اصول( ها) خانه :دیارپیدایی) ( :جلوه( ذات) :کُنه(امید)  :آرمان(روشنایی) 
 ) هفت 4 ) پنج  3 ) سه 2 ) یک  1

 است؟ نادرستاملاي چند واژه   ،هاي زیر هر گروه از واژهبا توجه به .2
 ـ«  ـمتفّق و همراه   ـطراوت و شادابی ۀهدقطلعت روي تو   ـمسافر دائمی   ـگذند و آسیب   ـتماسیل و تصاویر   ـبدن و جثهّ   »چشم 
 ) چهار4 ) سه3 ) دو2 ) یک1

 است؟ نادرستچند اثر  ةنویسند.3
فـیض   :»شـوق مهـدي  «خواجه نظام الملک) (شـعر   :سعدي) (جامع التوّاریخ :»صورتگر ماهر«پور) (شعر  قیصر امین :(به قول پرستو

 الخیر) شیخ ابوسعید ابی :خواجه رشیدالدین فضل االله) (اسرار التّوحید :کاشانی) (جامع التمّثیل
 ) چهار4 ) سه3 ) دو2 ) یک1

 دارد، چند فعل مضارع به کار رفته است؟  »فردی«با توجه به ابیات داده شده، در بیتی که .4
 برخیز و مخور غم جهان گذران / بنشین و دمی به شادمانی گذران ـ 
 پدر با پسر، یکدگر را کنار / گرفتند و کرده غم از دل، کنار ـ 
 شکر گویم که مرا خوار نساخت / به خسَی چون تو گرفتار نساخت ـ 
 شاد گردد ز بویش روان  گلاب است گویی به جویش روان / همیـ 
 ) یک  4 ) دو 3 ) سه 2 ) چهار 1

 .................. به جزتوانند از قالب مثنوي باشند؛  ابیات می همۀ.5
ــم جانانــه بســوخت     )1 ــینه از آتــش دل در غ ــوخت     س ــانه بس ــه کاش ــه ک ــن خان ــود در ای ــی ب  آتش
ــدةوي  ایـــــن چـــــرخ بلنـــــدفرازنـــــدة کـــــاي  )2 ــد  دل نوازنـــــــ ــاي نژنـــــــ  هـــــــ
ــک    تــــر دوســــتی از مــــن بــــه مــــن نزدیــــک )3 ــن نزدیـــ ــه مـــ ــردن بـــ ــر از رگ گـــ  تـــ
ــد     )4 ــه درآی ــاري ب ــه ک ــل از هم ــه عق ــیم ک ــاد      گفت ــر افت ــه س ــقش ب ــو عش ــد چ ــرو مان ــاره ف  بیچ

 به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ ،هاي زیر به کار رفته در بیت ۀآرای.6
 زار سان زار گرید بدین هجر که میقاه/ ابر از  سان قاه خندد بدین الف) برق از شوق که می

 اش توفنده ةنعراش / سیل و طوفان  ب) رعد و برق شب طنین خنده
 ج) اي هست کن اساس هستی / کوته ز درت دراز دستی

 د) یکی را به سر برنهد تاج بخت / یکی را به خاك اندر آرد ز تخت
 کنایه ـ مراعات نظیر آرایی ـ ) تشبیه ـ واج2 آرایی ـ تلمیح ) تشخیص ـ تشبیه ـ واج1
 آرایی ـ تکرار ـ تشخیص ـ تشبیه ) واج4 آرایی ) مراعات نظیر ـ تشخیص ـ تلمیح ـ واج3

 گرفت. » متمم، مسند، مفعول«توان  می به ترتیبرا در بیت زیر،  .........گزینۀ هاي  نقش دستوري واژه.7
 » بگرداند ز منمن / ور بگویم دل بگردان رو  چون شوم خاك رهش دامن بیفشاند ز«
  ) من، ره، دامن 2  ) من، خاك، رو 1
 ) خاك، دل، من 4  ) خاك، ره، دامن 3
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 ؟نیستهاي زیر، جزء ادبیات تعلیمی  یک از گزینه کدام.8
ــو کـــوه     )1 ــاي در دامـــن آري چـ ــر پـ ــکوه   اگـ ــذرد در شـــ ــمان بگـــ ــرت ز آســـ  ســـ

ــی    ــت بســ ــوار، غیبــ ــیش دیــ ــن پــ ــی    مکــ ــوش دارد کســ ــش گــ ــز پســ ــود کــ ـ  بـ
ــاد   کـــوش کـــه هرچـــه گویـــد اســـتاد  مـــی )2 ــابکی یـــ ــه چـــ ــه را بـــ ــري همـــ  گیـــ

ــت  بـــه جـــز راســــت   نزنهـــار مگـــو ســــخ   ــو را در آن ضررهاســـــ ــد تـــــ  هرچنـــــ
ــابی   )3 ــد آفت ــه برآی ــدارد امشــب ک ــرِ آن ن  هــا گــذر کــرد و گــذر نکــرد خــوابی  چــه خیــال س

 کنـی عـذابی  دسـت خـویش فرمـاي اگـرم      تو به  نــه چنــان گناهکــارم کــه بــه دشــمنم ســپاري
ــاب     خـــواب جامـــۀهــر شـــب کــه روي بـــه    )4 ــن بــ ــدر ایــ ــل انــ ـ ــک تأمـ ــن نیــ  کــ

ــردةوز  کــــان روز بــــه علــــمِ تــــو چــــه افــــزود؟ ــرده  کــ ــه بــ ــود چــ ــود؟ خــ  اي ســ

 است؟  نشدهدر کدام گزینه به مفهوم بیت داده شده، اشاره .9
 آرد ز تخت اندر یکی را به سر بر نهد تاج بخت / یکی را به خاك 

 ) عزیزي و خواري تو بخشی و بس / عزیز تو خواري نبیند ز کس 1
 ) این همه عزتّ و شرف که توراست / تو ز خود غافلی عظیم خطاست 2
 ) همه غیبی تو بدانی همه عیبی تو بپوشی / همه بیشی تو بکاهی همه کمی تو فزایی 3
 خت ) به هر پرده و هر مقامی که ساخت / یکی را زد و دیگري را نوا4

 ؟نیست» هسته«زیر، کدام واژه  جملۀبا توجه به .10
دارد و این مرا شـگفت   ه به احساس و عاطفه توجه زیاديعمسایل جام بیشتریناست که در  احساسیموجودي اجتماعی و  انسان،«

 »کند. زده می
 ) انسان4 ) موجود3 ) احساسی2 ) این1
 
 

    دقیقه  10: مدت پاسخگویی عربی              

 ؟ندارددر کدام گزینه ارتباطی بین توضیح ارائه شده و کلمه مورد نظر وجود .11
 ) کُتُب : بساتینُ العلماء2 ) الحداد : یصنَع الابواب و النَّوافذ1َ
 ) الوحدةُ : خیرٌ من جلیسِ السوء4  ) الفضّۀُ : قیمتُه کالذَّهب3

12. رلوانّی  –نُصوص  –معناي کلمات (قَدرِّض) به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ –حمم 
 بیمار -شیرینی فروش  -متن  -) توانست 2 پرستار -کتاب فروش  -ستون ها  ـ) توانست 1
 بیمار -کتاب فروش  - متون -) توانست 4 پرستار -شیرینی فروش  -متون  -) توانست 3

 ؟ندنیستدر کدام گزینه کلمات با هم هماهنگ .13
 ) سمکَۀ ، ساحۀ ، شارِع ، طریق 2  ) شَهر ، سنَۀ ، اُسبوع ، یوم 1
 ) باب ، نافذَة ، جدِار ، بیت 4  ) بقَرَة ، فَرَس ، عصفور، غُراب 3

 الیوم یوم السبت و غداً یوم  ......... و کان یوم ........ امس. .14
 ) الاَحد ، جمعۀ4 ) الاَربعاء ، الثلاَثاء 3 الاَربعاء) الثلاَثاء ، 2 ) جمعۀ ، الاَحد 1

 »ایها الولَد انت ........... جیداً فی المختَبر« براي جاي خالی فعل مناسب کدام گزینه است؟ .15
 ) نَعمل4ُ ) تَعمل3ُ ) تَعملین2َ ) یعملُ  1

رمار
یماربیمار بیم -ش ش  ششوش

اءاء
لیسِ ال جلیسِ السو

است؟ است؟
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؟دارددارد

3(3
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  کدام عبارت، درست معنا شده است؟.16
 ) کُلُّ واحد مناّ بِحاجۀٍ إلیَ الآخَرینَ: هریک از ما به دیگران نیازمندیم.  1
 کند.   راه حل، بحث و گفتگو می ةدربارگردد و  ) یرْجع و یبحثُ عنِ الْحلِّ: برمی2
  فهمی؟ ) علیک باِلْرُّجوعِ. أتَفْهم؟ برگشتن به ضرر تو است. آیا می3
4عب بْدي: من می) أنا أذهلی وال عمسما یروم پس از اینکه پدرم سخنم را گوش بدهد.   د 

 در کدام گزینه، فعل وجود دارد؟ .17
  ) البقَرَةُ واقفَۀٌ جنْب النَّهرِ. 2  ) نَحنُ بِحاجۀٍ إلی تَعلُّمها.  1
 مهمِ لتَقدَمِ الْبلاِد ) لأنّها عملٌ 4 ) أنا أقدْر علیَ قراءةِ النُّصوصِ البسیطَۀِ. 3

  ؟نیستند مضارع  افعال، ۀهمدر کدام گزینه، .18
 ) یحب، أحب، تُحبینَ 4 ) أذکُْرُ، نذَکُْرُ، تذَکُْرُ  3 تَزْرعینَ   ) یزْرع، أزرع،2 ) أسألُ، یسألُ، تَسألینَ 1

 است؟  نیامده درست  در کدام گزینه، جمع و مفرد کلمه،.19
 ) مرضیَ / مرَض 4 ) خَطایا / خطَیئََۀ 3 ) جیِران / جار 2 ) نَوافذ / نافذَة  1

شود؟  جاي خالی به ترتیب با افعال کدام گزینه، کامل می.20
 »  أنت ......... اللُْغۀَََ العْرَبیۀَ و أُختی ......... اللُْغۀَََ الفارسیۀَ.«
1  رِفعی ،رِف2 ) تَع،رِفعتَ  ) ی رِفرفِینَ  3 عتَع ،رِف4 ) تَع  رِفتَع ،رِفتَع ( 
 

      دقیقه     50: مدت پاسخگویی ریاضی                 

Bحاصل عبارت .21 2 5 8 29
31

 برابر با چه عددي است؟ 29
1 (10 2 (5 3 (8 4 (4

84کسري مساوي با کسر .22
 است. صورت این کسر برابر با چه عددي است؟ 25ایم که اختلاف صورت و مخرج آن برابر با  نوشته 119

1 (45 2 (55 3 (60 4 (65

3...حاصل عبارت .23 3 3 3
2 4 4 6 6 8 98  برابر است با:  100

1 (49
100   2 (49

200   3 (147
100   4 (147

200   

 ها چند است؟ باشد. مجموع معکوس آن می 5ها ضرب آن و حاصل 9مجموع دو عدد .24
1 (9

5   2 (5
9   3 (14

5   4 (14
9   

a8رد که وجود دا aچند عدد اول مانند .25  نیز اول باشد؟ 1
 شمار  ) بی4  3) 3  2) 2  1) 1

 خورد؟ مین عددي است که خط میچند 20عدد  50تا  1در روش غربال براي شناسایی اعداد اول .26
1 (10 2 (15 3 (18 4 (20 

 خورد چه عددي است؟ چهلمین عددي که خط می ،120و  60براي پیدا کردن اعداد اول بین  ،در الگوریتم غربال.27
1 (111 2 (117 3 (65 4 (85

2     (14747
20000 44(((

اساسستست. 22

ست؟ي است؟

.... اللغۀ...... اللُْغۀَََ الف
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)عبارت  ةشد ساده.28 x y ) ( x y z )3 4 3 4 3 4 22  کدام است؟  3
1 (x y z17 18 89   2 (x y z17 18 872   3 (x y z17 18 836   4 (x y z17 18 86   

aحاصل عبارت.29 b

a b

2 3
3 2
1 9

4
 برابر کدام گزینه است؟ 

1(3
2 2(2

3 3(b a
ab

4
4 4(b a

ab
4
6

aاگر .30 a2 4 3 a)مقدار  0 )(a )7  کدام است؟  3
1 (18-   2 (21-   3 (24-   4 (14-   

x)عبارت شدة در ساده  xyجملۀ ضریب .31 y) (x y)(x y) (x y)2  کدام است؟ 2
1) 4 ) صفر3 -2) 2 4) 1

3 

)اگر.32 x y ) (x )8 102 3 3 xباشد مقدار  0 y  کدام است؟  1
1 (10-   2 (11-   3 (12-   4 (10  

aaاگر .33 63 bو  3 ab aa3
a، در این صورت 2 ba bb2 کدام است؟ 

1 (2
4 2 (8

4 3 (4
2 4 (8

4 

 با توجه به شکل مقابل کدام گزینه درست است؟.34
1 (a b ca b cbbb cb 
2 (b d cb d cd cd ccc 
3 (a e d ba e d be de dd bd 
4 (a b c 0a b cb cb 0 

iاگر .35 j x ii j xx ix i7 2 2  کدام است؟ x، مختصات بردار 3

1 (2
1 2 (1

5 3 (1
2 4 (5

1 

aدر شکل زیر .36 || b  ۀزاویاست. مقدار A1 چند درجه است؟ 

1 (080  

2 (070 

3 (060  

4 (050 

||DEدر شکل زیر .37 BC  وDE  ۀزاوینیمساز ˆAEB  .ۀزاوی اندازةاست B1 :برابر است با 

1 (038  

2 (046  

3 (029  

4 (036

c
d

e
b

a

bb صورت صورت   ص ص صن صوین صر این ص

22 ( (111
x yx yyy

22(2222(
))88))))))))

x xyxyxلۀ لۀ 
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 برابر با کدام است؟ AEDباشد. محیط مثلث  می 9برابر با  ABو ضلع  42برابر با  ABCDمستطیل  محیط.38
1 (27  
2 (24  
3 (23  
4 (29

 چند درجه است؟ xالاضلاع است. مقدار  متساوي AFEFEضلعی منتظم و  ABCDE 5در شکل زیر .39

1 (072  

2 (056 

3 (069  

4 (066   

 مساحت لوزي برابر با چه عددي است؟  ،باشد 10است. اگر ضلع لوزي  4به  3نسبت قطرهاي یک لوزي .40
1 (24 2 (96 3 (48 4 (72 

 چند درجه است؟ Dۀزاویموازیند.  Dxخط با نیم d2و d1هاي خط ،در شکل مقابل.41
1(0125 2(0135  

3(0115 4(0120 

 مرکز تقارن دارد؟ ،هاي زیر یک از شکل کدام.42
 ضلعی منتظم ) چهارده4 ضلعی منتظم ) سیزده3 الاضلاع متساوي ) مثلث2 ضلعی منتظم  ) پنج1

BCدانیم می ABCۀالزاوی قائمدر مثلث .43 ACو 4 AB3 ةاندازAH ارتفاع وارد بر وتر کدام است؟ 
1(6

5  

2(8
5  

3 (1  
4(3

2 
 

DEاست و Aۀزاوینیمساز  ADدر شکل زیر.44 || AC وDF || AB باشد. اگر میAD AFو 8 برابر است  EFاندازة ،باشد 5
 با:
1 (5  
2 (6  
3 (4  
4 (5/6

ABاسـت. اگـر   BCمـوازي  EFانـد و  قطـع کـرده   Dۀنقط ـیکدیگر را در  Cو Bهاي در شکل مقابل نیمسازهاي زاویه.45 و 9
BC ACو 10  چقدر است؟ AEFمحیط مثلث ،باشد 12

1 (19  
2 (20  
3 (21  
4 (22

ان،اشد ،باشد ، ،د AFAباش

) سی3) سیزده3

ارAHAةزةداز

xط

13

خطخط ا نیم با نیم 
3535

 (9696

نبابا اااا

بهبه
22((

3وزي لوزي 
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         دقیقه    32: مدت پاسخگویی علوم تجربی                    

 کدام مورد صحیح است؟.46
 ) هر محلول مخلوط است.2 شَود. هاي مشابه تشکیل می خالص از اتم ةماد) 1
 ) هر محلولی خالص است. 4  ها نوعی محلول هستند. ) مخلوط3

اي  مقدار هواي موجود در سرنگ شیشـه  ،به کار رفته در آزمایش با محیط دما شدن اجزاي در شکل زیر پس از انجام واکنش و هم.47
 لیتر خواهد شد؟ سمت راست تقریباً چند میلی

1 (60  
2 (25  
3 (20  
4 (10 

 کدام مورد محلول است؟.48
 ) شربت خاکشیر4 ) دوغ3 ) شیر2 ) آلیاژ برنج1

 کدام گزینه در مورد جاي خالی واکنش زیر صحیح است؟.49
عمش + نژیسکا                  ......... + بآ راخب + رون و امرگ امرگ

 
 سوزد. ) اگر این گاز را به زغال نیمه افروخته بدمیم، زغال با شعله و نور بیشتري می1
 شود. اي بدمیم، با انفجار خفیفی کبریت خاموش می ) اگر این گاز را به کبریت نیمه افروخته2
 شود. ) اگر این گاز را از آب آهک عبور دهیم مخلوط شیري رنگی تولید می3
 شود. ورتر می اگر این گاز را به کبریت روشنی بدمیم، شعله )4

است؟متفاوتبقیهبازیرتغییرکدام.50
 خمیرنانشدنترش) 4 نانشدنسفت) 3 نانزدنکپک) 2 نانپختن) 1

 کدام گزینه در مورد کاتالیزگرها صحیح است؟.51
 کنند. نمی) کاتالیزگرها در یک واکنش شیمیایی تغییر شیمیایی پیدا 1
 کنند. ) کاتالیزگرها در یک واکنش شیمیایی تغییر فیزیکی یا شیمیایی پیدا نمی2
 کنند. ) کاتالیزگرها در یک واکنش شیمیایی تغییر فیزیکی پیدا نمی3
 کنند. می ) کاتالیزگرها در یک واکنش شیمیایی علاوه بر تغییر فیزیکی، تغییر شیمیایی نیز پیدا4

باشد نسبت تعداد ذرات باردار به ذرات خنثی در ایـن   80عدد است. اگر عدد جرمی این ذره  X2، 36 ةذرهاي  تعداد الکترون.52
 یون تقریباً کدام است؟

1 (27/1 2 (9/0 3 (11/2 4 (52/1 

 هاي نام برده شده در کدام گزینه است؟ هاي مخلوط پخش غیر یکنواخت اجزاء از ویژگی.53
 بدون گاز نوشابۀ) دوغ، آجیل، 2  شامپو، روغن زیتونطلا،  ۀسک) 1
 ) آب لیمو، شربت معده، آش رشته4  آلود، خون      ) گلاب، آب گل3

Zدو اتم .54
Z X1 وA

Z X در کدام مورد شباهت دارند؟ 
 ) جرم4 ) حجم3 ها ) تعداد نوترون2 ) چگالی1
 
 

اادادار بهردار به ذ

ناننن ناشدنشدن نانننن

شولیدولید میشود ی
ر خفیفر خفیفی
ی تولینگی تولی

ه
ر خر خر خر خفجار خجار خف

شش + + ن
عله شعله وبا شعله و

ش زیر صش زیر صحیح
نژیسکا        امرگ 

غالزغال

شیرشیر

شششش زکنشواکنش ز
2222 ش ش شی شیر) ش2) شیر2
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 پذیري را دارد؟  تري از حلال، بیشترین مقدار انحلالبا توجه به نمودار داده شده، کدام ماده در دماي کم.55
 
1 (A   
2 (B  
3 (C   
4 (D   
 

 بازي ......... است.  13اي با پی اچ  نسبت به ماده 10اي با پی اچ  اسید ......... و ماده 6اي با پی اچ  نسبت به ماده 2اي با پی اچ  ماده.56
 تر  تر ـ ضعیف ) ضعیف4 تر  تر ـ قوي ) ضعیف3 تر  تر ـ قوي ) قوي2 تر  تر ـ ضعیف ) قوي1

آن انداخته شده است و در مورد دوم آب روي آن ریخته شده اسـت. در ایـن دو   براي خاموش کردن آتش در مورد اول پتو روي .57
 یک از شرایط سوختن عمل شده است؟ مورد به ترتیب براي مقابله با کدام

) اکسیژن ـ گرما4 ) اکسیژن ـ اکسیژن3 ) گرما ـ اکسیژن2 ) گرما ـ گرما1

 ؟نیستکدام گزینه درست .58
  انسان متصل است.عصب به دستگاه عصبی مرکزي  86) 1
 مغز است. ۀساقالنخاع بخشی از  ) بصل2
 باشد. ) مرکز حفظ تعادل بدن مخچه می3
 ) بخش خاکستري نخاع مانند مخ در سطح آن قرار دارد.4

 باشد؟  پذیر می اي، از چه طریقی امکان هاي ماهیچه مراکز عصبی و اعصاب با سلول ةدهند تشکیلهاي اصلی  ارتباط بین سلول.59
 ) ابتداي دندریت 2  هاي پشتیبان  ) سلول1
 ) انتهاي آکسون  4 هاي درون جسم سلولی نورون  ) اندامک3

 در دستگاه عصبی، رابط مغز و بخش محیطی دستگاه عصبی چه نام دارد؟.60
 ) نخاع4 النخاع ) بصل3 ) مخچه2 ) مخ1

 شود؟ چه چیز باعث تشخیص بوهاي مختلف می.61
 ها ) اندازه گیرنده4 ها ) تنوع گیرنده3 ها گیرنده) دقت 2 ها ) تعداد گیرنده1

باز و بسته شدن مردمک چشم و نیروي لازم براي به جریان انداختن خون در دستگاه گردش خون، به ترتیب توسط کدام دسته از .62
 پذیر خواهد بود؟ هاي زیر امکان ماهیچه

 ) قلبی ـ اسکلتی4 ) صاف ـ صاف3 ) مخطط ـ اسکلتی2 ) صاف ـ قلبی1

 ؟ باشد نمیفوق کلیه صحیح  ةغدهاي  کدام عبارت در رابطه با هورمون.63
 برد.  هاي این غده با جذب سدیم بیشتر به داخل خون، فشار خون را بالا می ) یکی از هورمون1
 باشد.  هاي این غده در مدت طولانی براي مقابله با استرس بسیار مناسب می ) افزایش هورمون2
 شود.  ها به قند باعث افزایش قند خون میهاي بدن و تبدیل آن پروتئین ۀتجزیاین غده با  هاي ) یکی از هورمون3
 کند.  هاي این غده به ما در مقابله با فشارهاي روحی و جسمی کمک می ) هورمون4

 دهد؟ کدام هورمون جذب کلسیم در استخوان را افزایش می.64
 گلوکاگون) 4 ) انسولین3 ) هورمون رشد2 ) هورمون جنسی1

 هاي کدام غدد در افزایش قند خون نقش دارند؟ هورمون.65
 ) پاراتیروئید و فوق کلیه4 ) پانکراس و تیروئید3 ) فوق کلیه و پانکراس2 ) تیروئید و پاراتیروئید1
 

A
B

C

E
D

يریذپ للاحنا

امد

ـ قلبی قلبی قل قلقلب قلبی) قل) قلبی44

گردشه گردش خ گاهگاه

خاعنخاع

 انته) انتها44

م داچه نام دارد؟
ابصلا  بصل

22(
4

ی وی وصبیعصبی وی و ای و اع

د.
ن قرار دح آن قرار دار

ک

تست.
د.ششد.

اانانسکزي کزي 
؟؟

کزکزکزکزيرکزمرکزي
یستیست

ب بریب برايي مقابي مقابله
ش کش کرد


